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cocKtails
salés

cocktails salés

Mini bagels briochés
105714 - Boîte de 24 pièces de 15g
Composé de 4 variétés : 
- mini-bagels saumon fumé et fromage frais ciboulette 
- mini-bagels pastrami et fromage frais persillé 
- mini-bagels chèvre, tomate, pesto 
- mini-bagels poulet rôti et moutarde 
  au moût de raisin.

Feuilletés apéritifs crus
108999 - Boîte de 140 pièces de 23g
Composé de 5 variétés : dinde curry, jambon fromage, 
saumon aneth, viande hachée, ricotta épinard.

Bouchées camembert
173948 - Sachet de 1kg, 
pièces de +/- 20g (47 à 53kg)
Le produit cuit à la saveur crémeuse 
d’un authentique camembert.

acra à la morue
110255 - Carton de 2kg,
Pièces de 12g environs
Préparation à base de chair de morue 
assaisonnée pré-frite.

canapéS tentation
88397 - Boîte de 45 pièces de 11g
Composé de 8 variétés : 
- chèvre et tomate confite sur pain aux noix
- foie gras et figues
- noisettes crème de brie abricot et noisette sur génoise 
  épices
- fromage frais et serrano et fromage frais aux piquillos 
  sur pain aux graines
- crevettes marinés crème citron coriandre et œufs de 
  truites sur pain curry
- saumon crème gingembre et concombre sur mini 
  blinis
- involtini courgettes et baby poivrons sur pain tomate
- saucisson sec et fromage miel moutarde sur pain 
  blanc

Mini NAVETTES
107953 - Carton de 60 pièces 
de 10g
Pâte à brioche.

canapés traiteur
111931 - Boîte de 140 pièces de 6g
Composé de 7 variétés : 
- rillettes de canard et pistaches
- fromage ail et fines herbes poulet
- champignons et sésame
- crème de brie fondu et graines de lin
- délice de saumons et graines de pavot
- poivrons rouges et fromage de chèvre
- fromage de chèvre et fleur de ciboulette

pain surprise de campagne
114419 - Pièce de 950g 
de 50 pièces, 
colis de 3 pièces
Composé de 5 variétes : filet de canard 
et champignons, poulet aux 2 mou-
tardes, gorgonzola et mascarpone, 
truite fumée et ciboulette, tomate, olives 
vertes et poivron.

navettes entracte
176613 - Boîte de 40 pièces de 18g
Composé de 4 variétés : 
- navettes au fromage frais et menthe poivrée
- navettes au thon et poivron rouge
- navettes aux 2 saumons
- navettes poulet sauce Caesar.

gougères apéritives
100892 - Carton de 60 pièces de 7g
Petite coque de pâte à choux moelleuse à cœur. Forme arrondie de couleur 
dorée, goût et odeur caractéristique du Comté.

Mini croustades
107100 - Boîte de 120 pièces de 14g
Composé de 6 vaiétés : quiche, pizza-olive noire, fromage ail et fines 
herbes, saumon, saucisse moutarde, pizza-olive verte

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

Réchauffer 5 à 8 min à 180°C.

15/20 minutes au four préchauffé à 100°C.

Préchauffez le four à 200°C 
et faites cuire les produits 
pendant plus ou moins 
18 minutes à 185°C.

Décongeler env. 12h 
en chambre froide 
ou dans le bas du 
réfrigérateur entre 
0 et + 4°C.

Four 8 à 12mn à 200°c.
Friteuse 2mn 30 à 175°c.

Four à + 150°C pendant 
15 minutes environ.

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE
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cocKtails
sucrés

Mini gâteaux lunch
104705 - Boîte de 72 pièces de 26g
Composé de 7 variétés : 
- 3 mille feuilles
- 3 croustillants au chocolat
- 3 paris-brest

- 3 mini-chou à la crème chantilly
- 3 mini-tartelettes pistache-framboise
- 3 mini-tartelettes citron meringuée
- 6 mini-tartelettes citron avec une pastille chocolat

Mini financiers
88359 - Boîte de 2 plateaux 
de 28 pièces de 11g
Composé de 6 variétés : 
- aux amandes, bâtonnets d’amandes
- à la pistache, abricot, pistaches hachées 
- au chocolat, pépites de chocolat
- à la noix de coco
- aux amandes et griotte
- aux amandes-noisettes, compotée de pommes

Mini muffin à la pomme
103527 - Carton de 42 pièces de 26g
Aux pommes et à la cannelle, fourrés aux pommes, 
décor crumble.

mini muffin au nutella
88223 - Boîte de 42 pièces 
de 26g
Mini muffin fourré au Nutella.

Mini coulant chocolat
103933 - Carton de 64 pièces de 30g

Mini cannelés de bordeaux
111807 - Boîte de 150 pièces de 16g
Spécialité Bordelaise.

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

Retirer le film plastique. 
Décongeler 2h à 4°C.

 Sortir les mini-muffins 1 heure avant leur consommation.

Réchauffer le cannelé à 150°C, pendant 2 minutes. Laisser 
refroidir afin que le produit retrouve tout son croustillant.

Sortir les mini-muffins 1 heure 
avant leur consommation.

MISE EN
ŒUVRE

Décongeler environ 2h en chambre froide positive.

Petits fours sucrés
88820 - Boîte de 53 pièces de 13g
Composé de 8 variétés : 
- 6 Tartelettes citron
- 7 carrés opéra
- 6 financiers framboises
- 7 rectangles pistache
- 4 éclairs café
- 4 éclairs chocolat
- 7 carrés pomme cassis
- 6 flans abricot 
- 6 tartelettes chocolat

MISE EN
ŒUVRE

 Enlever l’emballage dès la sortie 
du congélateur et laisser décongeler 
5 heures entre 0 et 4°C.

cocktails sucrés
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les
entrées

mini tatin
108288 - Boîte de 36 pièces de 25g
Fond de pâte brisé recouvert de morceaux 
de pommes caramélisées

Mini tropézienne
108287 - Boîte de 35 pièces de 22g
Pâte brioché, garnie d’une crème mousseline 
et parsemé de grains de sucre

mini macaron
104152 - Boîte de 72 pièces de 13g
Macarons : vanille, pistache, chocolat, café, 
framboise et citron.

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

MISE EN
ŒUVRE

Micro-onde 30 secondes 
à 800 W ou 3 minutes 
au four à 180°c.

Sortir les tropéziennes env. 2h 
avant consommation, 
et les laisser décongeler 
entre 0 et +4°C.

Laisser décongeler les 
macarons 4 heures entre 
0 et 4°C dans l’emballage.

Pensez à vos 
cafés gourmands
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FEUILLETé AU CROTTIN DE CHAVIGNOL
116349 - Carton de 35 pièces de 120g

FEUILLETé SAUMON/OSEILLE
111484 - Carton de 36 pièces de 140g

FEUILLETé POISSON AU BEURRE BLANC
110462 - Carton de 36 pièces 
de 140g

les
feuilletés

les entrées

MISE EN
ŒUVRE

Four 15/20min à 200°c, directement au four 
sans décongélation.

MISE EN
ŒUVRE

Four 15/20 min à 190°c, directement 
au four sans décongélation.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire 25 à 30 minutes à 200°C.

les
entrées

CROQUE MonsieuR GRATINé      
106726 - Carton de 18 pièces de 220g

MISE EN
ŒUVRE

Au four 210°c pendant 10 min, 
directement surgelé.

LAMELLES KEBAB CUITE.HALAL
550773 - Carton de 4 sachets de 1kg

MISE EN
ŒUVRE

Snacker 1min environ.

ESCARGOT BELLE GROSSEUR
33398 - Sachet de 335g de 48 pièces
Helix promatia.

MISE EN
ŒUVRE Four à 180°C pendant 15 minutes.

MOZZARELLA STICKS
106877 - Sachet de 1kg
47 à 53 pièces par kilo à +/- 20g

MISE EN
ŒUVRE

2 min à la friteuse à 175°c, 
directement surgelé.

Guacamole suprême
109144 - Boîte de 1kg
Avocat (90%), oignon (2%), sel, poivron rouge, sucre, poivron vert, 
ail, coriandre, piment. Origine Espagne.

1312

FEUILLETé AU CROTTIN DE CHAVIGNOL
116349 - Carton de 35 pièces de 120g

FEUILLETé SAUMON/OSEILLE
111484 - Carton de 36 pièces de 140g

FEUILLETé POISSON AU BEURRE BLANC
110462 - Carton de 36 pièces 
de 140g

les
feuilletés

les entrées

MISE EN
ŒUVRE

Four 15/20min à 200°c, directement au four 
sans décongélation.

MISE EN
ŒUVRE

Four 15/20 min à 190°c, directement 
au four sans décongélation.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire 25 à 30 minutes à 200°C.

les
entrées

CROQUE MonsieuR GRATINé      
106726 - Carton de 18 pièces de 220g

MISE EN
ŒUVRE

Au four 210°c pendant 10 min, 
directement surgelé.

LAMELLES KEBAB CUITE.HALAL
550773 - Carton de 4 sachets de 1kg

MISE EN
ŒUVRE

Snacker 1min environ.

ESCARGOT BELLE GROSSEUR
33398 - Sachet de 335g de 48 pièces
Helix promatia.

MISE EN
ŒUVRE Four à 180°C pendant 15 minutes.

MOZZARELLA STICKS
106877 - Sachet de 1kg
47 à 53 pièces par kilo à +/- 20g

MISE EN
ŒUVRE

2 min à la friteuse à 175°c, 
directement surgelé.

Guacamole suprême
109144 - Boîte de 1kg
Avocat (90%), oignon (2%), sel, poivron rouge, sucre, poivron vert, 
ail, coriandre, piment. Origine Espagne.

1312



les
pâtes

BâTONNET SURIMI
551107 - 16 sachet de 250g

TRANCHE MOZZARELLA
855 - Sachet ZIP de 500g
Tranche de 12g de 55mm.

tartare de saumon express
111943 - Carton de 40 pièces de 100g

MISE EN
ŒUVRE

Décongeler 10 minutes sous l’eau 
froide dans le sous vide.

CUBE BLEU
854 - Sachet ZIP de 800g
Cube de 14X14mm.

TRANCHE CHèVRE
856 - Barquette de 800g
Tranche de 6g de 42mm.

1514
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TAGLIATELLE EN NID
116178 - Carton de 5kg
Nids de 50g (100 pièces)

GNOCCHIS DE POMME DE TERRE
103934 - Sachet de 1kg.

RAVIOLE DU DAUPHINE
551094 - Sachet de 1kg
Label rouge et IGP.PLAQUE PâTES à LASAGNE

108864 - Carton de 2,5kg
Plaque de 208g, 12 feuilles/paquet (ct de 2,5kg).

PENNE NATURE
101811 - Sachet de 2,5kg
Produit cuit.

MISE EN
ŒUVRE

Eau à 90°c, 30 secondes.

MISE EN
ŒUVRE

Eau (95°C) pendant 75 secondes.

MISE EN
ŒUVRE

Eau frémissante 2 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

LASAGNE BOLOGNAISE 24% 
107793 - Carton de 3 barquettes 1/2 gastro de 2kg
Riche en viandes.

Eau frémissante, laisser remonter à la 
surface et égoutter.

MISE EN
ŒUVRE

Four à 200°c pendant 45 minutes.

les pâtesles
pâtes
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RAVIOLO 5 FROMAGES CUIT
111319 - Sachet de 2kg
Précuite.

MISE EN
ŒUVRE

Eau frémissante 2/3 minutes.

les
plats

cuisinés

TORTELLONI RICOTTA SPINACI
109060 - Sachet de 2kg
Précuite.

MISE EN
ŒUVRE

Eau frémissante 2/3 minutes.

FAGOTTINI AL SALMONE
897 - Sachet de 2kg
Précuite

MISE EN
ŒUVRE

Eau frémissante 2/3 minutes.
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MOUSSAKA  
111333 - Carton de 4 barquettes 1/2 gastro de 2kg

BRANDADE DE MORUE 37%
88657 - Carton de 3 barquette 1/2 gastro 
de 2kg
Riche en filet de morue.

ROULé COURGETTE à LA FONDUE DE CAROTTES
117896 - Carton de 40 pièces de 40g

les plats cuisinés
les

plats
cuisinés

MISE EN
ŒUVRE

Four 20 min à 150°c.

MISE EN
ŒUVRE

Four à 200°c pendant 45 minutes.

HACHIS PARMENTIER  VBF
111504 - Carton de 3 barquette 1/2 gastro de 2kg

MISE EN
ŒUVRE

Four à 200°c pendant 45 minutes.

MISE EN
ŒUVRE

Four à 200°c pendant 45 minutes.
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les
viandes

QUENELLE BROCHET 80 G
551089 - Sachet de 25 pièces de 80g

2322
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PAVé SELLE AGNEAU
116647 - Sachet de 4 pièces
Pièce de 160/180g. Origine Nouvelle-Zélande.

RôTI GIGOT AGNEAU (os dégougé)
116208 - Pièce de 1,8kg environ 
Origine Nouvelle-Zélande.

TRANCHE GIGOT d’agneau
113402 - Carton de 5kg
Pièce de 160/180g. Origine Nouvelle-Zélande.

CôTE AGNEAU 1ère et seconde
111553 - Carton de 5kg
Pièces de 60/80g. Origine Nouvelle-Zélande.

éPAULE AGNEAU DÉSOSsé S/FILET NZ
113399 - Pièce de 1kg à 1,6kg
Origine Nouvelle-Zélande.

GIGOT AGNEAU A/OS SELLE DÉSOSsé 2K
111672 - Pièce de 1,8 à 2,2kg
Origine Nouvelle-Zélande.

SOURIS AGNEAU
111554 - Carton de 5kg
Pièce de 300/450g. Origine Nouvelle-Zélande.

collier

épaule
Poitrine

côtes
premières

côtes
filet

côtes
découvertesselle

gigot

souris

l’agneau

MISE EN
ŒUVRE

Au four 1h30 à 210°c.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 2h à 2h30.

SAUTé AGNEAU
118294 - Carton de 5kg
Morceaux de 60g environ, coupé aux couteaux. Origine U.E.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 2h à 2h30.
MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 5 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 6 à 8 minutes.

MISE EN
ŒUVRE

Tous types de cuissons : 
tajines, couscous, navarin.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 1h à 1h30 à 180°c.

MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 5 à 6 minutes.

les viandes

LES +
La Nouvelle-Zélande offre tous 

les avantages pour garantie une 
filière intègre à des clients en quête 

d’assurances. 

Le climat tempéré apporte de solides 
atouts aux élevages.

Exclusivement élevés à l’extérieur,
 ils ne se nourrissent que d’herbe.

2524

PAVé SELLE AGNEAU
116647 - Sachet de 4 pièces
Pièce de 160/180g. Origine Nouvelle-Zélande.

RôTI GIGOT AGNEAU (os dégougé)
116208 - Pièce de 1,8kg environ 
Origine Nouvelle-Zélande.

TRANCHE GIGOT d’agneau
113402 - Carton de 5kg
Pièce de 160/180g. Origine Nouvelle-Zélande.

CôTE AGNEAU 1ère et seconde
111553 - Carton de 5kg
Pièces de 60/80g. Origine Nouvelle-Zélande.

éPAULE AGNEAU DÉSOSsé S/FILET NZ
113399 - Pièce de 1kg à 1,6kg
Origine Nouvelle-Zélande.

GIGOT AGNEAU A/OS SELLE DÉSOSsé 2K
111672 - Pièce de 1,8 à 2,2kg
Origine Nouvelle-Zélande.

SOURIS AGNEAU
111554 - Carton de 5kg
Pièce de 300/450g. Origine Nouvelle-Zélande.

collier

épaule
Poitrine

côtes
premières

côtes
filet

côtes
découvertesselle

gigot

souris

l’agneau

MISE EN
ŒUVRE

Au four 1h30 à 210°c.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 2h à 2h30.

SAUTé AGNEAU
118294 - Carton de 5kg
Morceaux de 60g environ, coupé aux couteaux. Origine U.E.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 2h à 2h30.
MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 5 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 6 à 8 minutes.

MISE EN
ŒUVRE

Tous types de cuissons : 
tajines, couscous, navarin.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 1h à 1h30 à 180°c.

MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 5 à 6 minutes.

les viandes

LES +
La Nouvelle-Zélande offre tous 

les avantages pour garantie une 
filière intègre à des clients en quête 

d’assurances. 

Le climat tempéré apporte de solides 
atouts aux élevages.

Exclusivement élevés à l’extérieur,
 ils ne se nourrissent que d’herbe.

2524



PAVé RUMSTEAK
102956 - Carton de 5kg
Pièces de 160/180g, maturé. Origine U.E.

TRANCHE ENTRECôTE
102567 - Carton de 5kg
Pièce de 220/240g, maturé. Origine U.E.

CôTE BŒUF
100309 - Carton de 5kg
Pièce de 350/380g, maturé. Origine U.E.

VIANDE HACHéE éGRéNéE 15% MG
111687 - Carton de 6 sachets de 1kg

STEAK HACHé 15%MG

STEAK HACHé FAçON 
BOUCHèRE ROND 15%
108861 - Carton de 6kg
40 pièces de 150g.

STEAK HACHé 
FAçON BOUCHèRE 15% MG
100184 - Carton de 3,25kg
Pièce de 140g.

BROCHETTE BŒUF ONGLET PIC INOX
100094 - Carton de 5kg
Pièce de 180g.
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1 : onglet
2 : aiguillette baronne
3 : rond de gîte
4 : queue 
5 : araignée 

à braiser
à bouillir

5

à poêler ou griller
à griller ou rôtir

MISE EN
ŒUVRE

Faire cuire sur le grill ou au
barbecue.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

116628 - Carton de 3,6kg
20 pièces de 180g.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

111676 - Carton de  6kg
60 pièces de 100g.

111678 - Carton de  6kg
40 pièce de 150g.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse directement 
surgelé.

CARPACCIO BŒUF  
111610 - Boîte de 20 pièces
Pièce de 70g.

MISE EN
ŒUVRE

Laisser décongeler 5 minutes.

Demandez nos 
conseils pour  

créer vos 
burgers en 

pains, fromages, 
sauces et steak 

hachés !

MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles.

MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles. MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles.

les viandes

111264 - Carton de 6kg
50 pièce de 120g.
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PAVé RUMSTEAK
102956 - Carton de 5kg
Pièces de 160/180g, maturé. Origine U.E.

TRANCHE ENTRECôTE
102567 - Carton de 5kg
Pièce de 220/240g, maturé. Origine U.E.

CôTE BŒUF
100309 - Carton de 5kg
Pièce de 350/380g, maturé. Origine U.E.

VIANDE HACHéE éGRéNéE 15% MG
111687 - Carton de 6 sachets de 1kg

STEAK HACHé 15%MG

STEAK HACHé FAçON 
BOUCHèRE ROND 15%
108861 - Carton de 6kg
40 pièces de 150g.

STEAK HACHé 
FAçON BOUCHèRE 15% MG
100184 - Carton de 3,25kg
Pièce de 140g.

BROCHETTE BŒUF ONGLET PIC INOX
100094 - Carton de 5kg
Pièce de 180g.
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1 : onglet
2 : aiguillette baronne
3 : rond de gîte
4 : queue 
5 : araignée 

à braiser
à bouillir

5

à poêler ou griller
à griller ou rôtir

MISE EN
ŒUVRE

Faire cuire sur le grill ou au
barbecue.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

116628 - Carton de 3,6kg
20 pièces de 180g.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse 
directement surgelé.

111676 - Carton de  6kg
60 pièces de 100g.

111678 - Carton de  6kg
40 pièce de 150g.

MISE EN
ŒUVRE

Cuire sans graisse directement 
surgelé.

CARPACCIO BŒUF  
111610 - Boîte de 20 pièces
Pièce de 70g.

MISE EN
ŒUVRE

Laisser décongeler 5 minutes.

Demandez nos 
conseils pour  

créer vos 
burgers en 

pains, fromages, 
sauces et steak 

hachés !

MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles.

MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles. MISE EN
ŒUVRE

Pièces individuelles.

les viandes

111264 - Carton de 6kg
50 pièce de 120g.
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CôTE DE PORC éCHINE
106895 - Carton de 5kg
Pièce de 180/200g. origine France.

éCHINE PORC
111551 - Pièce de 1,8 à 2,2kg
Origine France.

CôTE DE COCHON A/COUENNE
107256 - Carton de 5kg
Pièce de 340g environ.Origine France.

NOIX JOUE PORC CONFITE
110631 - 4 sachets de 1,5kg
Pièces de 50/60g. Origine U.E.

PALERON S/VIDE
111576 - Pièce de 1,8 à 3kg
Origine U.E.

NOIX JOUE BŒUF VBF
118078 - Carton de 5kg
Pièce de 70g environ, coupé couteau.

MISE EN
ŒUVRE

Idéal pour les bourguignons.

les viandes

MISE EN
ŒUVRE

Viande à braiser.

le
porc

oreille

tête

plat de
côte

échine carré

palette

travers

poitrine

jarret

jambon

pointe
 de filet

filet

filet
mignon

lard

MISE EN
ŒUVRE

Après décongélation plonger le sachet 
30 mm dans eau frémissante.

MISE EN
ŒUVRE

Produit carte.

MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 6 à 8 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

Produit plat du jour.

Bourguignon VBF
114682 - Carton de 5kg
Pièce de 70g env. Coupéaux couteaux.

PALETTE DIABLE CUITE FAçON RôTI
111462 - Carton de 2 pièces de 3kg

MISE EN
ŒUVRE

Four 55 minutes à 220°c.

RIBS BARBECUE
105480 - Carton de 10 pièces de 600g
Idéal pour les cartes et les barbecues.
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CôTE DE PORC éCHINE
106895 - Carton de 5kg
Pièce de 180/200g. origine France.

éCHINE PORC
111551 - Pièce de 1,8 à 2,2kg
Origine France.

CôTE DE COCHON A/COUENNE
107256 - Carton de 5kg
Pièce de 340g environ.Origine France.

NOIX JOUE PORC CONFITE
110631 - 4 sachets de 1,5kg
Pièces de 50/60g. Origine U.E.

PALERON S/VIDE
111576 - Pièce de 1,8 à 3kg
Origine U.E.

NOIX JOUE BŒUF VBF
118078 - Carton de 5kg
Pièce de 70g environ, coupé couteau.

MISE EN
ŒUVRE

Idéal pour les bourguignons.

les viandes

MISE EN
ŒUVRE

Viande à braiser.

le
porc

oreille

tête

plat de
côte

échine carré

palette

travers

poitrine

jarret

jambon

pointe
 de filet

filet

filet
mignon

lard

MISE EN
ŒUVRE

Après décongélation plonger le sachet 
30 mm dans eau frémissante.

MISE EN
ŒUVRE

Produit carte.

MISE EN
ŒUVRE

À la poêle 6 à 8 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

Produit plat du jour.

Bourguignon VBF
114682 - Carton de 5kg
Pièce de 70g env. Coupéaux couteaux.

PALETTE DIABLE CUITE FAçON RôTI
111462 - Carton de 2 pièces de 3kg

MISE EN
ŒUVRE

Four 55 minutes à 220°c.

RIBS BARBECUE
105480 - Carton de 10 pièces de 600g
Idéal pour les cartes et les barbecues.

2928



RIS VEAU
109316 - Carton de 2kg
Pièce de 400/600g. Origine U.E.

PAUPIETTE VEAU BOUCHèRE
110980 - Carton de 3kg
Pièce de 160g.

1/2 TêTE VEAU ROULéE A/LANGUE
116598 - Pièce de 2kg
Origine U.E.

ROGNON VEAU
116576 - 5 sachets de 400/500g
Origine U.E.

FOIE VEAU COUPE MAIN
103845 - Carton de 5kg
Pièce de 180/220g, sous vide. Origine U.E.

le
veau

les viandes
épaule

jarret

po
itr

in
e

c
o

ll
ie

r

poitrinetendon
flanchet

haut-de-côtegrenadins

longe -
côte filet

c
ô

te
s 

pr
em

iè
re

s

c
ô

te
s 

se
c
o

n
d
es

côtes 
découvertesquasi ou

culotte

sous-noix

noix

n
o

ix
pâ

ti
ss

er
ie

jarret à braiser
à bouillir

à poêler ou griller
à griller ou rôtir

MISE EN
ŒUVRE

3 minutes à la poêle.

MISE EN
ŒUVRE

Décongeler la tête et cuire 2 h minimum dans l’eau salée.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 35/40 min à 180°c.

JARRET VEAU TRANCHé OSSO BUCCO
106652 - Carton de 5kg
Pièce de 220/260g. Origine U.E.

RôTI VEAU BAS CARRé
109295 - Pièce de 2,2kg
Origine U.E.

MISE EN
ŒUVRE

Au four, cuire 120 mn en chaleur mixte / 
vapeur à 110 – 130°C puis 
15 mn à 220 – 220°C en chaleur sèche.
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RIS VEAU
109316 - Carton de 2kg
Pièce de 400/600g. Origine U.E.

PAUPIETTE VEAU BOUCHèRE
110980 - Carton de 3kg
Pièce de 160g.

1/2 TêTE VEAU ROULéE A/LANGUE
116598 - Pièce de 2kg
Origine U.E.

ROGNON VEAU
116576 - 5 sachets de 400/500g
Origine U.E.

FOIE VEAU COUPE MAIN
103845 - Carton de 5kg
Pièce de 180/220g, sous vide. Origine U.E.
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MISE EN
ŒUVRE

3 minutes à la poêle.

MISE EN
ŒUVRE

Décongeler la tête et cuire 2 h minimum dans l’eau salée.

MISE EN
ŒUVRE

Au four 35/40 min à 180°c.

JARRET VEAU TRANCHé OSSO BUCCO
106652 - Carton de 5kg
Pièce de 220/260g. Origine U.E.

RôTI VEAU BAS CARRé
109295 - Pièce de 2,2kg
Origine U.E.

MISE EN
ŒUVRE

Au four, cuire 120 mn en chaleur mixte / 
vapeur à 110 – 130°C puis 
15 mn à 220 – 220°C en chaleur sèche.
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les
volailles

SAUTé VEAU
111694 - Carton de 5kg
Pièce de 70/80g, coupé couteau. Origine U.E.

ESCALOPE DE VEAU MILANAISE
106651 - Carton de 5kg
Pièce de 190g environ.

CôTE VEAU éPAISSE
103846 - Carton de 5kg
Pièce de 320g environ, sous vide. Origine U.E.

3332

les
volailles

SAUTé VEAU
111694 - Carton de 5kg
Pièce de 70/80g, coupé couteau. Origine U.E.

ESCALOPE DE VEAU MILANAISE
106651 - Carton de 5kg
Pièce de 190g environ.

CôTE VEAU éPAISSE
103846 - Carton de 5kg
Pièce de 320g environ, sous vide. Origine U.E.

3332



SAUTé CANARD A/P S/OS
111267 - Carton de 3kg
Pièce de 50/80g.

CUISSE DE CANARD
114348 - Carton de 5kg
15 pièces env. de 300/360g.

MAGRET CANARD
112596 - Carton de 5kg
Pièce de 250/300g. Origine U.E.

CUISSE CANETTE
111692 - Carton de 5kg
Pièce de 140/200g.

MAGRET CANARD SUD OUEST
108098 - Carton de 12 pièces
Pièce de 380g env.

AIGUILLETTE CANARD S/V
108329 - Sachet de 500g
Origine U.E.

CUISSE CANARD FARCIE CèPES
111384 - Carton de 5kg
Pièce de 250g environ.

ESCALOPE DE FOIE GRAS DE CANARD
112747 - Sachet de 20 pièces de 40/60g
Origine U.E.

ESCALOPE DE FOIE GRAS CANARD IGP sud ouest
103556 - Sachet de 20 pièces de 40/60g

les volailles
les

FOIES GraS

FOIE GRAS DE CANARD extra 
IGP SUD OUEST
108096 - Pièce de 480/580g

FOIE GRAS DE CANARD éVEINé
105028 - Pièce de 500/600g
Origine U.E.

le
canard

MISE EN
ŒUVRE

Cuire 8 à 10 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

Cuire 8 à 10 minutes.
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SAUTé CANARD A/P S/OS
111267 - Carton de 3kg
Pièce de 50/80g.

CUISSE DE CANARD
114348 - Carton de 5kg
15 pièces env. de 300/360g.

MAGRET CANARD
112596 - Carton de 5kg
Pièce de 250/300g. Origine U.E.

CUISSE CANETTE
111692 - Carton de 5kg
Pièce de 140/200g.

MAGRET CANARD SUD OUEST
108098 - Carton de 12 pièces
Pièce de 380g env.

AIGUILLETTE CANARD S/V
108329 - Sachet de 500g
Origine U.E.

CUISSE CANARD FARCIE CèPES
111384 - Carton de 5kg
Pièce de 250g environ.

ESCALOPE DE FOIE GRAS DE CANARD
112747 - Sachet de 20 pièces de 40/60g
Origine U.E.

ESCALOPE DE FOIE GRAS CANARD IGP sud ouest
103556 - Sachet de 20 pièces de 40/60g

les volailles
les

FOIES GraS

FOIE GRAS DE CANARD extra 
IGP SUD OUEST
108096 - Pièce de 480/580g

FOIE GRAS DE CANARD éVEINé
105028 - Pièce de 500/600g
Origine U.E.

le
canard

MISE EN
ŒUVRE

Cuire 8 à 10 minutes.
MISE EN
ŒUVRE

Cuire 8 à 10 minutes.
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CUISSE PINTADE DéJOINTéE
100026 - Carton de 5kg
Pièce de 200/250g.

SAUTé PINTADE S/OS A/PEAU
107042 - Carton de 5kg
Pièces de 70/80g.

SUPRêME PINTADE
111558 - Carton de 16 poches de 2 pièces
Pièces de 180/220g.

DéCOUPE DE CUISSE DE COQ supérieure déjointée
100228 - Carton de 5kg
Pièces de 100/150g.

PINTADE PAC S/FILM
120825 - Carton de 10 pièces
Pièce de 1,15 à 1,25kg.

COQUELET PAC
111690 - Barquette de 2 pièces
Pièces de 450/500g.

DéCOUPE LAPIN
111563 - Carton de 5kg
Pièce de 200g env.

RABLE LAPIN
111255 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g.

les volailles
le

lapin

CUISSE LAPIN
111266 - Carton de 5kg
Pièce de 200/240g.

pintade 
coq et

coquelet

3736

CUISSE PINTADE DéJOINTéE
100026 - Carton de 5kg
Pièce de 200/250g.

SAUTé PINTADE S/OS A/PEAU
107042 - Carton de 5kg
Pièces de 70/80g.

SUPRêME PINTADE
111558 - Carton de 16 poches de 2 pièces
Pièces de 180/220g.

DéCOUPE DE CUISSE DE COQ supérieure déjointée
100228 - Carton de 5kg
Pièces de 100/150g.

PINTADE PAC S/FILM
120825 - Carton de 10 pièces
Pièce de 1,15 à 1,25kg.

COQUELET PAC
111690 - Barquette de 2 pièces
Pièces de 450/500g.

DéCOUPE LAPIN
111563 - Carton de 5kg
Pièce de 200g env.

RABLE LAPIN
111255 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g.

les volailles
le

lapin

CUISSE LAPIN
111266 - Carton de 5kg
Pièce de 200/240g.

pintade 
coq et

coquelet

3736



POULET PAC BLANC NU
114592 - Carton de 8 pièces
Pièce de 1,2kg env. Classe A.

POULET FERMIER LABEL ROUGE
106508 - Carton de 6 pièces
Pièce de 1,3 à 1,7kg.

AIGUILLETTE POULET
107596 - Carton de 5kg
Origine U.E.

CORDON BLEU POULET CUIT
104860 - Carton de 5kg
Pièce de 150g (33 pièces env. / carton).

NUGGETS FILET POULET CUIT
111498 - Carton de 5kg
Pièce de 20g.

SAUTé DE DINDE S/OS S/PEAU
118058 - Carton de 5kg
Pièce de 70/80g.

ESCALOPE DINDE
111693 - Carton de 5kg
Pièce de 130/150g.

RôTI DINDE FILET
111572 - Carton de 5 pièces
Pièce de 2kg.

ESCALOPE DINDE VIENNOISE
107882 - Carton de 5kg
Pièce de 160g.

les volailles

la
dinde

le
poulet

POULET PAC JAUNE S/FILM
111679 - Carton 8 pièces
Pièces de 1,3 à 1,4kg.
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POULET PAC BLANC NU
114592 - Carton de 8 pièces
Pièce de 1,2kg env. Classe A.

POULET FERMIER LABEL ROUGE
106508 - Carton de 6 pièces
Pièce de 1,3 à 1,7kg.

AIGUILLETTE POULET
107596 - Carton de 5kg
Origine U.E.

CORDON BLEU POULET CUIT
104860 - Carton de 5kg
Pièce de 150g (33 pièces env. / carton).

NUGGETS FILET POULET CUIT
111498 - Carton de 5kg
Pièce de 20g.

SAUTé DE DINDE S/OS S/PEAU
118058 - Carton de 5kg
Pièce de 70/80g.

ESCALOPE DINDE
111693 - Carton de 5kg
Pièce de 130/150g.

RôTI DINDE FILET
111572 - Carton de 5 pièces
Pièce de 2kg.

ESCALOPE DINDE VIENNOISE
107882 - Carton de 5kg
Pièce de 160g.

les volailles

la
dinde

le
poulet

POULET PAC JAUNE S/FILM
111679 - Carton 8 pièces
Pièces de 1,3 à 1,4kg.

3938



FILET POULET S/OS
111614 - Carton de 5kg
Pièce de 110/130g.

SAUTé POULET S/OS S/P
111582 - Carton de 5kg
Pièce de 40/60g.

CUISSE DE POULET DéJOINTéE
106875 - Carton de 5kg
Pièce de 220/240g.

HAUT CUISSE POULET DéJOINTéE
106398 - Carton de 5kg
Pièces de 140/180g.

SUPRêME POULET BLANC
104060 - Carton de 5kg
Pièce de 180/210g.

poissons & 
crustacés

4140

FILET POULET S/OS
111614 - Carton de 5kg
Pièce de 110/130g.

SAUTé POULET S/OS S/P
111582 - Carton de 5kg
Pièce de 40/60g.

CUISSE DE POULET DéJOINTéE
106875 - Carton de 5kg
Pièce de 220/240g.

HAUT CUISSE POULET DéJOINTéE
106398 - Carton de 5kg
Pièces de 140/180g.

SUPRêME POULET BLANC
104060 - Carton de 5kg
Pièce de 180/210g.

poissons & 
crustacés

4140



CREVETTE DECO. CUITe 
DéVEINéE PTO 41/50LBS
179129 - Boîte de 800g
41/50 pièces / Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CUITE 
VANNAMEI 40/60PC/KG
111611 - Boîte de 2kg
Vanameï. Origine Asie du Sud Est 
ou Amérique du Sud.

CREVETTE ENTIèRE CUITE NORDIQUE 90/120PC/kg
110256 - Boîte de 2kg
Origine Groënland.

CREVETTE DéCORTIQUéE CUITE 300/500LBS
110253 - Boîte de 1kg
Origine Inde.

CREVETTE ENTIèRE 
CUITE 60/80PC/KG
110251 - Boîte de 2kg
Vannameï. Origine Asie du Sud 
Est ou Amérique du Sud.

CREVETTE DECO. CRUE DéVEINéE 26/30LBS
550243 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 26/30/Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE DECO. CRUE DéVEINéE 16/20LBS
105272 - Boîte de 800g
Black tiger. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CRUE ARGENTINE SAUVAGE
106169 - Boîte de 2kg
10/20 au KG.

poissons & crustacés
les 

crevettes
CREVETTE ENTIèRE CRUE ARGENTINE SAUVAGE
105501 - Boîte de 2kg
20/30 au KG.

CREVETTE ENTIèRE CRUE BODY PEEL
108653 - Boîte de 900g
26/30 / Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CRUE  16/20
110194 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 16/20/ boîte.
Origine Bangladesh / Inde.

CREVETTE ENTIèRE CRUE 20/30
110325 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 20/30/boîte.
Origine Bangladesh / Inde.

4342

CREVETTE DECO. CUITe 
DéVEINéE PTO 41/50LBS
179129 - Boîte de 800g
41/50 pièces / Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CUITE 
VANNAMEI 40/60PC/KG
111611 - Boîte de 2kg
Vanameï. Origine Asie du Sud Est 
ou Amérique du Sud.

CREVETTE ENTIèRE CUITE NORDIQUE 90/120PC/kg
110256 - Boîte de 2kg
Origine Groënland.

CREVETTE DéCORTIQUéE CUITE 300/500LBS
110253 - Boîte de 1kg
Origine Inde.

CREVETTE ENTIèRE 
CUITE 60/80PC/KG
110251 - Boîte de 2kg
Vannameï. Origine Asie du Sud 
Est ou Amérique du Sud.

CREVETTE DECO. CRUE DéVEINéE 26/30LBS
550243 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 26/30/Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE DECO. CRUE DéVEINéE 16/20LBS
105272 - Boîte de 800g
Black tiger. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CRUE ARGENTINE SAUVAGE
106169 - Boîte de 2kg
10/20 au KG.

poissons & crustacés
les 

crevettes
CREVETTE ENTIèRE CRUE ARGENTINE SAUVAGE
105501 - Boîte de 2kg
20/30 au KG.

CREVETTE ENTIèRE CRUE BODY PEEL
108653 - Boîte de 900g
26/30 / Lbs. Origine Asie du Sud Est.

CREVETTE ENTIèRE CRUE  16/20
110194 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 16/20/ boîte.
Origine Bangladesh / Inde.

CREVETTE ENTIèRE CRUE 20/30
110325 - Boîte de 800g
Black Tiger, monodon, 20/30/boîte.
Origine Bangladesh / Inde.

4342



NOIX ST JACQUES A/C 10/20LBS PEROU 1KG
117484 - Sachet de 1kg
Plactopecten purpuratus. Origine Pérou.

NOIX ST JACQUES S/C 10/20LBS
107119 - Sachet de 1kg
Plactopecten Magellanicus. Origine USA.

NOIX ST JACQUES A/C 20/40LBS PEROU 1KG
111580 - Sachet de 1kg
Plactopecten purpuratus. Origine Pérou.

NOIX ST JACQUES S/C 150
104163 - Sachet de 1kg
Nobilis. Océan Pacifique.

MOULE 1/2 COQUILLE 30/40PC/Kg
120783 - Boîte de 1kg
Origine Nouvelle-Zélande.

MOULE DéCOQUILLée CUITe 300/500
118028 - Carton de 5 sachets de 1kg
300/500 pièces / Kg. Origine Chili.

COCKTAIL FRUITS DE MER SELECTION
117643 - Carton de 5 sachets de 1kg
25% de moules, 25% de crevettes, 15 anneaux de calmars, 
15% de têtes et pattes de calmars, 20% chairs de vénus.

MOULE ENTIèRE CUIT.60/80 S/V
110195 - Carton de 5 sachets de 1kg
60/80 pièces/Kg. Origine Chili.

QUEUE ÉCREVISSE DÉCO. CUITE 100/200LBS 1KG
110195 - Carton de 5 sachets de 1kg
60/80 pièces/Kg. Origine Chine. BULOTS CUITS

107971 - Carton de 3kg
40/60 pièces/kg. Origine Atlantique Nord Est.

LANGOUSTINE ENtIèRE CRUE 20/30PC/KG
110276 - Boîte de 1kg
Origine Atlantique Nord Est.

poissons & crustacés
les 

crustacés
les noix de 
St Jacques

PRéP. À BASE NOIX ST JACQ S/C 10/20LBS
103990 - Sachet de 800g
Plactopecten Magellanicus. Origine USA.

NOtre solution budget€

4544
NOIX ST JACQUES A/C 10/20LBS PEROU 1KG
117484 - Sachet de 1kg
Plactopecten purpuratus. Origine Pérou.

NOIX ST JACQUES S/C 10/20LBS
107119 - Sachet de 1kg
Plactopecten Magellanicus. Origine USA.

NOIX ST JACQUES A/C 20/40LBS PEROU 1KG
111580 - Sachet de 1kg
Plactopecten purpuratus. Origine Pérou.

NOIX ST JACQUES S/C 150
104163 - Sachet de 1kg
Nobilis. Océan Pacifique.

MOULE 1/2 COQUILLE 30/40PC/Kg
120783 - Boîte de 1kg
Origine Nouvelle-Zélande.

MOULE DéCOQUILLée CUITe 300/500
118028 - Carton de 5 sachets de 1kg
300/500 pièces / Kg. Origine Chili.

COCKTAIL FRUITS DE MER SELECTION
117643 - Carton de 5 sachets de 1kg
25% de moules, 25% de crevettes, 15 anneaux de calmars, 
15% de têtes et pattes de calmars, 20% chairs de vénus.

MOULE ENTIèRE CUIT.60/80 S/V
110195 - Carton de 5 sachets de 1kg
60/80 pièces/Kg. Origine Chili.

QUEUE ÉCREVISSE DÉCO. CUITE 100/200LBS 1KG
110195 - Carton de 5 sachets de 1kg
60/80 pièces/Kg. Origine Chine. BULOTS CUITS

107971 - Carton de 3kg
40/60 pièces/kg. Origine Atlantique Nord Est.

LANGOUSTINE ENtIèRE CRUE 20/30PC/KG
110276 - Boîte de 1kg
Origine Atlantique Nord Est.

poissons & crustacés
les 

crustacés
les noix de 
St Jacques

PRéP. À BASE NOIX ST JACQ S/C 10/20LBS
103990 - Sachet de 800g
Plactopecten Magellanicus. Origine USA.

NOtre solution budget€

4544



PAVé THON
103694 - Carton de 3kg
Pièces de 140/160g, épaisseur 4cm. Origine 
Indonésie / Vietnam.

DOS CABILLAUD A/P S/A
120705 - Carton de 3kg
Pièce de 170/210g, gadus Morhua.
Origine Atlantique Nord Est. 
Simple congélation.

DOS DE FLETAN A/PEAU
117256 - Carton de 3kg
Pièce de 170/210g. Origine Atlantique Nord Ouest/ 
Groënland.

DOS DE CABILLAUD
113434 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g, gadus morhua. Origine Atlantique Nord Est. Simple congélation.

DOS COLIN/LIEU S/A
110272 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origina Atlantique Nord Ouest.
Simple congélation.

DOS COLIN ALASKA
105499 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Pacifique Nord Ouest. Dos marié.

LONGE THON ALBACORE
106952 - Carton de 2 pièces 
de 1,5 à 2,5kg
Origine Océan Pacifique

AILE RAIE
110222 - Carton de 5kg
Pièce de 400 à 800g. Origine Atlantique Nord Est.

ANNEAU ENCORNET BLANCHI 80/120PC/KG
551450 - Bloc de 1kg
Origine Océan Pacifique.

TUBE ENCORNET  U8/12PC/KG
88624 - Bloc de 1kg
Origine Océan Pacifique.

BLANC ENCORNET  60/80PC/KG
110565 - Bloc de 2kg
Origine Chine.

poissons & crustacés
les 

encornets

PETITE SEICHE ENTIÈRE 40/60PC/KG
117389 - Bloc de 1kg
Origine Inde et Vietnam.

Beignet au calmar à la romaine 40/60
88625 - Sachet de 1kg
Origine Espagne.

les DÉCOUPES
DE POISSONS

4746

PAVé THON
103694 - Carton de 3kg
Pièces de 140/160g, épaisseur 4cm. Origine 
Indonésie / Vietnam.

DOS CABILLAUD A/P S/A
120705 - Carton de 3kg
Pièce de 170/210g, gadus Morhua.
Origine Atlantique Nord Est. 
Simple congélation.

DOS DE FLETAN A/PEAU
117256 - Carton de 3kg
Pièce de 170/210g. Origine Atlantique Nord Ouest/ 
Groënland.

DOS DE CABILLAUD
113434 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g, gadus morhua. Origine Atlantique Nord Est. Simple congélation.

DOS COLIN/LIEU S/A
110272 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origina Atlantique Nord Ouest.
Simple congélation.

DOS COLIN ALASKA
105499 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Pacifique Nord Ouest. Dos marié.

LONGE THON ALBACORE
106952 - Carton de 2 pièces 
de 1,5 à 2,5kg
Origine Océan Pacifique

AILE RAIE
110222 - Carton de 5kg
Pièce de 400 à 800g. Origine Atlantique Nord Est.

ANNEAU ENCORNET BLANCHI 80/120PC/KG
551450 - Bloc de 1kg
Origine Océan Pacifique.

TUBE ENCORNET  U8/12PC/KG
88624 - Bloc de 1kg
Origine Océan Pacifique.

BLANC ENCORNET  60/80PC/KG
110565 - Bloc de 2kg
Origine Chine.

poissons & crustacés
les 

encornets

PETITE SEICHE ENTIÈRE 40/60PC/KG
117389 - Bloc de 1kg
Origine Inde et Vietnam.

Beignet au calmar à la romaine 40/60
88625 - Sachet de 1kg
Origine Espagne.

les DÉCOUPES
DE POISSONS

4746



FILET ST PIERRE A/P, ZEUS FABER
168035 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g. Origine Atlantique Centre Est.

FILET BAR A/P
105993 - Carton de 3kg
Pièce de 150/180g, IQF. Origine Turquie.

FILET DORADE SEBASTE
103604 - Carton de 5kg
Pièce de 100/140g, IQF. Origine Chine.

FILET LOTTE
110203 - Carton de 5kg
Pièce de 200/400g. Origine USA. Pêché 
Atlantique Nord Ouest.

FILET SOLE TROPICALE PLEIN FILET
100549 - Boîte de 2kg
Pièce de 90/120g IWP. Origine Atlantique Centre Est.

PAVé SAUMON sauvage PINK S/P
88441 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Océan Pacifique.

SAUMONETTE TRONCONNéE
114757 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origine USA. 
Pêché Atlantique Nord Ouest.

PAVé DE DORADE CORYPHENE AVEC PEAU
109115 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origine Indonésie / Vietnam.

PAVé SAUMON S/P
110573 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g, terre de fraîcheur.
Origine Chili. Emballé sous-vide individuel.

PAVé SAUMON A/P
110545 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g, terre de fraîcheur.
Origine Chili.

PAVé SANDRE A/P S/A
110275 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Pays de l’Est.

STEAK REQUIN BLEU
110266 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Indonésie / Vietnam.

PAVé MERLU DU CAP AVEC PEAU
107328 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Afrique du Sud.

poissons & crustacés
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FILET ST PIERRE A/P, ZEUS FABER
168035 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g. Origine Atlantique Centre Est.

FILET BAR A/P
105993 - Carton de 3kg
Pièce de 150/180g, IQF. Origine Turquie.

FILET DORADE SEBASTE
103604 - Carton de 5kg
Pièce de 100/140g, IQF. Origine Chine.

FILET LOTTE
110203 - Carton de 5kg
Pièce de 200/400g. Origine USA. Pêché 
Atlantique Nord Ouest.

FILET SOLE TROPICALE PLEIN FILET
100549 - Boîte de 2kg
Pièce de 90/120g IWP. Origine Atlantique Centre Est.

PAVé SAUMON sauvage PINK S/P
88441 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Océan Pacifique.

SAUMONETTE TRONCONNéE
114757 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origine USA. 
Pêché Atlantique Nord Ouest.

PAVé DE DORADE CORYPHENE AVEC PEAU
109115 - Carton de 5kg
Pièce de 140/160g. Origine Indonésie / Vietnam.

PAVé SAUMON S/P
110573 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g, terre de fraîcheur.
Origine Chili. Emballé sous-vide individuel.

PAVé SAUMON A/P
110545 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g, terre de fraîcheur.
Origine Chili.

PAVé SANDRE A/P S/A
110275 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Pays de l’Est.

STEAK REQUIN BLEU
110266 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Indonésie / Vietnam.

PAVé MERLU DU CAP AVEC PEAU
107328 - Carton de 3kg
Pièce de 140/160g. Origine Afrique du Sud.

poissons & crustacés

4948



FILET TRUITE SAUMONÉe
110261 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g. Origine France.

FILET LIMANDE S/P S/A
109337 - Carton de 5kg
Pièce de 85/140g. Origine Océan Pacifique Nord Est.

FILET CABILLAUD
110910 - Plaque de 6kg
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET LOUP MER
115362 - Plaque de 6kg
Pièce de 400/800g. Oritgine Atlantique Nord Est.

FILET COLIN/LIEU
110914 - Plaque de 6kg, interleaved
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET JULIENNE/LINGUE
110913 - Plaque de 6kg
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET MORUE déSALéE avec peau
110328 - Carton de 5kg
Pièce de 100/500g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET ROUGET BARBET
110243 - Sachets de 1kg
Pièce de 40/80g. Origine Vietnam/Thaïlande.

FILET DORADE ROYALE AP
120708 - Carton de 2kg
Pièce de 120/170g. Origine Turquie.

poissons & crustacés
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FILET TRUITE SAUMONÉe
110261 - Carton de 5kg
Pièce de 150/200g. Origine France.

FILET LIMANDE S/P S/A
109337 - Carton de 5kg
Pièce de 85/140g. Origine Océan Pacifique Nord Est.

FILET CABILLAUD
110910 - Plaque de 6kg
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET LOUP MER
115362 - Plaque de 6kg
Pièce de 400/800g. Oritgine Atlantique Nord Est.

FILET COLIN/LIEU
110914 - Plaque de 6kg, interleaved
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET JULIENNE/LINGUE
110913 - Plaque de 6kg
Pièce de 200/400g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET MORUE déSALéE avec peau
110328 - Carton de 5kg
Pièce de 100/500g. Origine Atlantique Nord Est.

FILET ROUGET BARBET
110243 - Sachets de 1kg
Pièce de 40/80g. Origine Vietnam/Thaïlande.

FILET DORADE ROYALE AP
120708 - Carton de 2kg
Pièce de 120/170g. Origine Turquie.

poissons & crustacés

5150



FISH CHIPS CABILLAUD PRéFRIT
108889 - Carton de 5kg
Pièce de 170/200g. 
Origine Océan Pacifique.

BEIGNET CALAMAR ROMAINE
88625 - Sachet de 1kg
40/60 pièces / Kg. Origine Espagne.

TEMPURA LIMANDE
108890 - Carton de 3kg
Pièce de 120/140g. Origine Océan Pacifique.

CREVETTE PANKO
108751 - Boîte de 1kg
26/30/ Lbs. Origine Océan Indien.

TEMPURA COLIN ALASKA
107887 - Carton de 5kg
Pièces de 100/130g. 
Origine Océan Pacifique.

FILET SAUMON A/P 900/1300G
104885 - Carton de 5kg
Pièce de 900g à 1,3kg. Origine Chili.

FILET SAUMON NORVèGE A/P
33534 - Carton de 10kg
Pièce de 1,5/1,8kg, sous-vide. Origine Norvège.

FILET SANDRE A/P
116211 - Carton de 5kg
Pièce de 300/500g. Origine Pays de l’Est.

les poissons
en beignets

poissons & crustacés
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FISH CHIPS CABILLAUD PRéFRIT
108889 - Carton de 5kg
Pièce de 170/200g. 
Origine Océan Pacifique.

BEIGNET CALAMAR ROMAINE
88625 - Sachet de 1kg
40/60 pièces / Kg. Origine Espagne.

TEMPURA LIMANDE
108890 - Carton de 3kg
Pièce de 120/140g. Origine Océan Pacifique.

CREVETTE PANKO
108751 - Boîte de 1kg
26/30/ Lbs. Origine Océan Indien.

TEMPURA COLIN ALASKA
107887 - Carton de 5kg
Pièces de 100/130g. 
Origine Océan Pacifique.

FILET SAUMON A/P 900/1300G
104885 - Carton de 5kg
Pièce de 900g à 1,3kg. Origine Chili.

FILET SAUMON NORVèGE A/P
33534 - Carton de 10kg
Pièce de 1,5/1,8kg, sous-vide. Origine Norvège.

FILET SANDRE A/P
116211 - Carton de 5kg
Pièce de 300/500g. Origine Pays de l’Est.

les poissons
en beignets

poissons & crustacés

5352



CHUTE SAUMON FUMé 95/5
110537 - Sachet de 1kg

FILET LIEU FuMé FAçON HADDOCK
110218 - Carton de 3kg.
Origine Atlantique Nord Est.

TRUITE DéSARrêTéE
110538 - Carton de 2,5kg
Pièce de 210/230g.

les poissons
entiers

FRITURE JOELS
110587 - Sachet de 1kg
Origine Turquie.

les 
LÉGUMES

5554
CHUTE SAUMON FUMé 95/5
110537 - Sachet de 1kg

FILET LIEU FuMé FAçON HADDOCK
110218 - Carton de 3kg.
Origine Atlantique Nord Est.

TRUITE DéSARrêTéE
110538 - Carton de 2,5kg
Pièce de 210/230g.

les poissons
entiers

FRITURE JOELS
110587 - Sachet de 1kg
Origine Turquie.

les 
LÉGUMES

5554



PERSIL
111182 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine U.E.

OSEILLE
111181 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine France.

éCHALOTE COUPéE
111178 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine Pologne.

CHAMPIGNON éMINCé TDF
118244 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

AIL CUBE
111155 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine Chine.

CHAMPIGNON MINIATURE
117582 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

CèPE MORCEAU
108177 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

GIROLLE
111123 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

MÉLANGE FORESTIER
111122 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

MORILLE
111121 - Sachet de 1kg
Origine Turquie et Chine.

CèPE BOUCHON
107220 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

COCKTAIL 5 CHAMPIGNONS
107172 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

les 
champignons

les légumes
les 

condiments

CIBOULETTE
111157 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine U.E.

ESTRAGON
111179 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable Origine U.E.

5756

PERSIL
111182 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine U.E.

OSEILLE
111181 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine France.

éCHALOTE COUPéE
111178 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine Pologne.

CHAMPIGNON éMINCé TDF
118244 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

AIL CUBE
111155 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine Chine.

CHAMPIGNON MINIATURE
117582 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

CèPE MORCEAU
108177 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

GIROLLE
111123 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

MÉLANGE FORESTIER
111122 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

MORILLE
111121 - Sachet de 1kg
Origine Turquie et Chine.

CèPE BOUCHON
107220 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

COCKTAIL 5 CHAMPIGNONS
107172 - Sachet de 1kg
Origine U.E.

les 
champignons

les légumes
les 

condiments

CIBOULETTE
111157 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable. Origine U.E.

ESTRAGON
111179 - Carton de 8 sachets de 250g
Refermable Origine U.E.

5756



PoêLéE RATATOUILLE
118041 - Sachet de 2,5kg
Poêlé à base de courgette, tomates, oignons, poivrons, aubergine.

MACéDOINE
111207 - Sachet de 5kg
Carottes, pois doux, haricots verts, flageolets verts.

POêLéE MERIDIONALE
111206 - Sachet de 2,5kg
Haricots verts 35%, salsifis, aubergines pré-frites 85%, 
poivrons rouges et oignons.

PoêLéE BROCOLI/CHAMPIGNONS
111205 - Sachet de 2,5kg
Haricots verts, brocolis (31%), champignons de Paris (11%), 
poivrons rouges, oignons pré-frits.

BRUNOISE LéGUMES
111647 - Sachet de 2,5kg
Carotte, céleri rave, navet, oignon.

JULIENNE LéGUMES romanesco
110898 - Sachet de 2,5kg
Carottes, céleri, courgettes, chou romanesco.

les légumes
les légumes

élaborés

CRISPY ONION RINGS
110381 - Carton de 6 sachets de 1kg

FLAN COURGETTE AU SAFRAN
111172 - Carton de 20 pièces de 70g

FAGOT DE HARICOT VERT LARDE
117894 - Carton de 25 pièces de 40g

les 
poêlées

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

sublimez 
vos recettes

avec nos 
légumes
cuisinés

TATIN DE LéGUMES
104327 - Carton de 18 pièces de 80g
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PoêLéE RATATOUILLE
118041 - Sachet de 2,5kg
Poêlé à base de courgette, tomates, oignons, poivrons, aubergine.

MACéDOINE
111207 - Sachet de 5kg
Carottes, pois doux, haricots verts, flageolets verts.

POêLéE MERIDIONALE
111206 - Sachet de 2,5kg
Haricots verts 35%, salsifis, aubergines pré-frites 85%, 
poivrons rouges et oignons.

PoêLéE BROCOLI/CHAMPIGNONS
111205 - Sachet de 2,5kg
Haricots verts, brocolis (31%), champignons de Paris (11%), 
poivrons rouges, oignons pré-frits.

BRUNOISE LéGUMES
111647 - Sachet de 2,5kg
Carotte, céleri rave, navet, oignon.

JULIENNE LéGUMES romanesco
110898 - Sachet de 2,5kg
Carottes, céleri, courgettes, chou romanesco.

les légumes
les légumes

élaborés

CRISPY ONION RINGS
110381 - Carton de 6 sachets de 1kg

FLAN COURGETTE AU SAFRAN
111172 - Carton de 20 pièces de 70g

FAGOT DE HARICOT VERT LARDE
117894 - Carton de 25 pièces de 40g

les 
poêlées

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.

sublimez 
vos recettes

avec nos 
légumes
cuisinés

TATIN DE LéGUMES
104327 - Carton de 18 pièces de 80g

5958



AUBERGINES GRILLéES
110867 - Sachet de 1kg

HARICOT VERT extra FIN
110843 - Sachet de 2,5kg

CHOU BRUXELLES
110800 - Sachet de 2,5kg

FLAGEOLET
110603 - Sachet de 2,5kg

POMME DE TERRE SARLADAISE
105675 - Sachet de 1,5kg
Pommes de terre persillées, enrobées de graisse de canard.

POMME DE TERRE GRENAILLE
105674 - Sachet de 1kg
Au sel de Guérande.

MéLANGE DE LéGUMES GRILLés
105475 - Sachet de 600g
Origine Espagne.

PURéE CAROTTE
118146 - Sachet de 2,5kg
Origine France.

les légumes

PoêLéE GOURMANDE ASPERGE
118047 - Sachet de 1kg
Courgettes vertes grillées, aubergines pré-frites (huile de tournesol), chou romanesco, pointes d’’asperges vertes 13% poivrons rouges.

les légumes
Cuits

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.
MISE EN
ŒUVRE

Poêlé minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlé minute déjà 
cuit à la vapeur.

Brocolis
120926 - Sachet de 2,5kg
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AUBERGINES GRILLéES
110867 - Sachet de 1kg

HARICOT VERT extra FIN
110843 - Sachet de 2,5kg

CHOU BRUXELLES
110800 - Sachet de 2,5kg

FLAGEOLET
110603 - Sachet de 2,5kg

POMME DE TERRE SARLADAISE
105675 - Sachet de 1,5kg
Pommes de terre persillées, enrobées de graisse de canard.

POMME DE TERRE GRENAILLE
105674 - Sachet de 1kg
Au sel de Guérande.

MéLANGE DE LéGUMES GRILLés
105475 - Sachet de 600g
Origine Espagne.

PURéE CAROTTE
118146 - Sachet de 2,5kg
Origine France.

les légumes

PoêLéE GOURMANDE ASPERGE
118047 - Sachet de 1kg
Courgettes vertes grillées, aubergines pré-frites (huile de tournesol), chou romanesco, pointes d’’asperges vertes 13% poivrons rouges.

les légumes
Cuits

MISE EN
ŒUVRE

Poêlée minute déjà cuit à la vapeur.
MISE EN
ŒUVRE

Poêlé minute déjà cuit à la vapeur.

MISE EN
ŒUVRE

Poêlé minute déjà 
cuit à la vapeur.

Brocolis
120926 - Sachet de 2,5kg

6160



SALSIFIS
110998 - Sachet de 2,5kg

OIGNON EMINCé
110996 - Sachet de 2,5kg

PETIT POIS FINS
110901 - Sachet de 2,5kg

FèVE PELéE
110881 - Sachet de 1kg

CAROTTE JEUNE
110860 - Sachet de 2,5kg

Haricot vert extra fin
120942 - Sachet de 2,5kg

POIS/CAROTTE
110982 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

POIVRON MIXTE LANIèRE
110858 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

éPINARD BRANCHE
110841 - Sachet de 2,5kg  (palets de 125g)

les légumes
Crus

les légumes

MILLE ET UNE FAÇON 
D’ACCOMMODER 

LES LÉGUMES. 
LAISSEZ-VOUS conseiller 
POUR ACCOMPAGNER 
AU MIEUX VOS PLATS.
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SALSIFIS
110998 - Sachet de 2,5kg

OIGNON EMINCé
110996 - Sachet de 2,5kg

PETIT POIS FINS
110901 - Sachet de 2,5kg

FèVE PELéE
110881 - Sachet de 1kg

CAROTTE JEUNE
110860 - Sachet de 2,5kg

Haricot vert extra fin
120942 - Sachet de 2,5kg

POIS/CAROTTE
110982 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

POIVRON MIXTE LANIèRE
110858 - Sachet de 2,5kg
Origine U.E.

éPINARD BRANCHE
110841 - Sachet de 2,5kg  (palets de 125g)

les légumes
Crus

les légumes

MILLE ET UNE FAÇON 
D’ACCOMMODER 

LES LÉGUMES. 
LAISSEZ-VOUS conseiller 
POUR ACCOMPAGNER 
AU MIEUX VOS PLATS.

6362



FOND ARTICHAUT
114397 - Sachet de 1kg
Précuit.

ASPERGE VERTE
114394 - Sachet de 600g

POIS TRèS FIN
111654 - Sachet de 2,5kg

OIGNON BLANC GRELOT
111115 - Sachet de 2,5kg

POIS GOURMANDS KG
117511 - Sachet de 1kg

les pommes
de terre

6564

FOND ARTICHAUT
114397 - Sachet de 1kg
Précuit.

ASPERGE VERTE
114394 - Sachet de 600g

POIS TRèS FIN
111654 - Sachet de 2,5kg

OIGNON BLANC GRELOT
111115 - Sachet de 2,5kg

POIS GOURMANDS KG
117511 - Sachet de 1kg

les pommes
de terre

6564



POMME SAUTéE
104396 - Carton de 4 sachets de 2,5kg

FRITE STEAKHOUSE BI TEMP
103839 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE BELGE
101718 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

les pommes
de terre

les pommes de terre

POTATO DIPPERS
106855 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

FRITE 6/6 PRIVATE RES
110706 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

FRITE 9/9 PRIVATE RES
110702 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

POMME RISSOLéE
104395 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE 7/7 BI-TEMP
103838 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE 10/10 BI-TEMP
103837 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.
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POMME SAUTéE
104396 - Carton de 4 sachets de 2,5kg

FRITE STEAKHOUSE BI TEMP
103839 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE BELGE
101718 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

les pommes
de terre

les pommes de terre

POTATO DIPPERS
106855 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

FRITE 6/6 PRIVATE RES
110706 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

FRITE 9/9 PRIVATE RES
110702 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Lamb Weston.

POMME RISSOLéE
104395 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE 7/7 BI-TEMP
103838 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

FRITE 10/10 BI-TEMP
103837 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Clarebout.

6766



GRATIN POMME DE TERRE
110397 - Carton de 20 pièces de 100g
Individuel.

POMME Dauphine cuite 
88259 - Carton de 10 sachets de 900g
Aviko.

POM DUCHESSE
108531 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

POMME CUBE/HERBES
1036 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

SPiCY JACKET WEDGES
103600 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

viennoiseries,
pains et pâtes

6968

GRATIN POMME DE TERRE
110397 - Carton de 20 pièces de 100g
Individuel.

POMME Dauphine cuite 
88259 - Carton de 10 sachets de 900g
Aviko.

POM DUCHESSE
108531 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

POMME CUBE/HERBES
1036 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

SPiCY JACKET WEDGES
103600 - Carton de 4 sachets de 2,5kg
Aviko.

viennoiseries,
pains et pâtes

6968



PETIT PAIN PRéCUIT
88737 - Carton de 130 pièces de 55g

PAIN FINEDOR PRéCUIT
116809 - Carton de 50 pièces de 45g

PETIT PAIN CARRé NAT. ESSENTIEL
101672 - Carton de 200 pièces de 40g

PAIN BUN BRIOCHE
103715 - Carton de 30 pièces de 80g

MINI CROISSANT
178177 - Carton de 220 pièces de 25g

MINI PAIN RAISIN
104045 - Carton de 240 pièces de 35g

MINI PAIN CHOCOLAT
104046 - Carton de 195 pièces de 25g

Viennoiseries, pains et pâtes

PAIN HAMBURGER SéSAME
109315 - Carton de 30 pièces
de 80g

CROISSANT
103909 - Carton de 105 pièces de 60g

PAIN CHOCO ECLAT DU TERROIR
100194 - Carton de 60 pièces de 80g

CROISSANT E. TERR  AOC
100193 - Carton de 60 pièces de 80g

Sur cette page notre gamme de produit prêt à cuire
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PETIT PAIN PRéCUIT
88737 - Carton de 130 pièces de 55g

PAIN FINEDOR PRéCUIT
116809 - Carton de 50 pièces de 45g

PETIT PAIN CARRé NAT. ESSENTIEL
101672 - Carton de 200 pièces de 40g

PAIN BUN BRIOCHE
103715 - Carton de 30 pièces de 80g

MINI CROISSANT
178177 - Carton de 220 pièces de 25g

MINI PAIN RAISIN
104045 - Carton de 240 pièces de 35g

MINI PAIN CHOCOLAT
104046 - Carton de 195 pièces de 25g

Viennoiseries, pains et pâtes

PAIN HAMBURGER SéSAME
109315 - Carton de 30 pièces
de 80g

CROISSANT
103909 - Carton de 105 pièces de 60g

PAIN CHOCO ECLAT DU TERROIR
100194 - Carton de 60 pièces de 80g

CROISSANT E. TERR  AOC
100193 - Carton de 60 pièces de 80g

Sur cette page notre gamme de produit prêt à cuire

7170



BRIOCHE PARISIENNE PUR BEURRE
174739 - Carton de 3 pièces de 280g

PLAQUE PAIN MIE
118065 - Carton de 4 paquets de 5 plaques
400/300MM.

PLAQUE FEUILLETAGE AU BEURRE TDF
179922 - Carton de 14 plaques de 714g
Diamètre 2,8mm.

PLAQUE FEUILLETéE B51
111911 - Carton de 14 pièces de 714g
Diamètre 2,8mm.

PLAQUE FEUILLeTéE B01
111909 - Carton de 16 pièces de 625g
Diamètre 2,5mm.

les
desserts

BLANC ŒUF PâTISSIER
111642 - Brique de 1kg

FOND TARTE BRISéE
114795 - Carton de 12 pièces
Diamètre 27 cm / moule alu.

FOND TARTE SUCRé
112516 - Carton de 6 pièces
Diamètre 26cm.
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BRIOCHE PARISIENNE PUR BEURRE
174739 - Carton de 3 pièces de 280g

PLAQUE PAIN MIE
118065 - Carton de 4 paquets de 5 plaques
400/300MM.

PLAQUE FEUILLETAGE AU BEURRE TDF
179922 - Carton de 14 plaques de 714g
Diamètre 2,8mm.

PLAQUE FEUILLETéE B51
111911 - Carton de 14 pièces de 714g
Diamètre 2,8mm.

PLAQUE FEUILLeTéE B01
111909 - Carton de 16 pièces de 625g
Diamètre 2,5mm.

les
desserts

BLANC ŒUF PâTISSIER
111642 - Brique de 1kg

FOND TARTE BRISéE
114795 - Carton de 12 pièces
Diamètre 27 cm / moule alu.

FOND TARTE SUCRé
112516 - Carton de 6 pièces
Diamètre 26cm.

7372



mini crêpe froment
103775 - Pièces de 15g, colis de 120 pièces
Diamètre 10cm.

crêpe de froment sucrée
109112 - Pièces de 60g, colis de 40 pièces
Diamètre 32cm. Arôme vanille.

gaufre de Bruxelles
116162 - Pièces de 85g
Colis de 24 pièces
Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

cocktAil de fruits rouges
111147 - Sachet de 1kg, carton de 5kg

framboise
111141 - Sachet de 1kg, carton de 5kg

coulis de fruits rouge
119244 - 6 bouteilles de 500g

Coulis de fruits jaune
119245 - 6 bouteilles de 500g

les fruits
et coulis

les desserts / prêt à servir
crêpes, 

gaufres et
beignets

mini beignets fourrés 
Plateau de 35 pièces de 25g
Colis de 5 plateaux 

106083 - chocolat
106151 - fruits rouges

salade de fruits exotiques
111149 - Sachet de 1 kg
Carton de 5 kg
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mini crêpe froment
103775 - Pièces de 15g, colis de 120 pièces
Diamètre 10cm.

crêpe de froment sucrée
109112 - Pièces de 60g, colis de 40 pièces
Diamètre 32cm. Arôme vanille.

gaufre de Bruxelles
116162 - Pièces de 85g
Colis de 24 pièces
Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

cocktAil de fruits rouges
111147 - Sachet de 1kg, carton de 5kg

framboise
111141 - Sachet de 1kg, carton de 5kg

coulis de fruits rouge
119244 - 6 bouteilles de 500g

Coulis de fruits jaune
119245 - 6 bouteilles de 500g

les fruits
et coulis

les desserts / prêt à servir
crêpes, 

gaufres et
beignets

mini beignets fourrés 
Plateau de 35 pièces de 25g
Colis de 5 plateaux 

106083 - chocolat
106151 - fruits rouges

salade de fruits exotiques
111149 - Sachet de 1 kg
Carton de 5 kg

7574



éclair au chocolat
116452 - Carton de 24 pièces de 70g

Profiteroles CRÈME GLACÉE VANILLE
108672 - Pièces de 25g, colis de 40 pièces

éclair façon saint-honoré
88415 - Pièce de 85g 
Colis de 40 pièces
Pâte à chou garnie de crème à la vanille, pâte à chou 
craquelée et préparation au caramel.

brioche façon pain perdu
218 - Pièce de 90g 
Colis de 28 pièces
Tranche de brioche tressée façon pain perdu.

CRUMBLE POMMES FRUITS ROUGES
438 - Pièce de 120g 
Colis de 20 pièces
Préparation de biscuit sablé sur lit de pommes en morceaux et de fruits rouges.

CRUMBLE aux pommes
106035 - Pièce de 120g 
Colis de 20 pièces
Préparation de biscuit sablé sur lit de pommes en 
morceaux.

ÉCLAIR FAÇON PARIS-BREST
88416 - Pièce de 80g 
Colis de 40 pièces
Pâte à chou garnie de crème au praliné noisette. Décor 
sauce gianduja noisette.

coulant gourmand 
au caramel au sel 
de guérande
180124 - Pièces de 100g
Colis de 17 pièces
Gâteau moelleux au chocolat avec 
un cœur coulant caramel au sel de 
Guérande.

coulant gourmand au chocolat
180123 - Pièces de 100g
Colis de 18 pièces
Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant.

Brownies aux noix de pécan
115988 - Pièces de 68g
Colis de 70 pièces

TARTE NID D’ABEILLE AUX AMANDES
105030 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Un délice croquant, un fond de biscuit léger fourré de crème fouettée à la 
vanille, garni d’amandes dorées au caramel.

baba au rhum bouchon
104039 - Pièce de 112g 
Colis de 10 pièces
Appareil à baba imbibé de rhum (14,5%).

dessert
individuels

les desserts / prêt à dresser
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éclair au chocolat
116452 - Carton de 24 pièces de 70g

Profiteroles CRÈME GLACÉE VANILLE
108672 - Pièces de 25g, colis de 40 pièces

éclair façon saint-honoré
88415 - Pièce de 85g 
Colis de 40 pièces
Pâte à chou garnie de crème à la vanille, pâte à chou 
craquelée et préparation au caramel.

brioche façon pain perdu
218 - Pièce de 90g 
Colis de 28 pièces
Tranche de brioche tressée façon pain perdu.

CRUMBLE POMMES FRUITS ROUGES
438 - Pièce de 120g 
Colis de 20 pièces
Préparation de biscuit sablé sur lit de pommes en morceaux et de fruits rouges.

CRUMBLE aux pommes
106035 - Pièce de 120g 
Colis de 20 pièces
Préparation de biscuit sablé sur lit de pommes en 
morceaux.

ÉCLAIR FAÇON PARIS-BREST
88416 - Pièce de 80g 
Colis de 40 pièces
Pâte à chou garnie de crème au praliné noisette. Décor 
sauce gianduja noisette.

coulant gourmand 
au caramel au sel 
de guérande
180124 - Pièces de 100g
Colis de 17 pièces
Gâteau moelleux au chocolat avec 
un cœur coulant caramel au sel de 
Guérande.

coulant gourmand au chocolat
180123 - Pièces de 100g
Colis de 18 pièces
Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant.

Brownies aux noix de pécan
115988 - Pièces de 68g
Colis de 70 pièces

TARTE NID D’ABEILLE AUX AMANDES
105030 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Un délice croquant, un fond de biscuit léger fourré de crème fouettée à la 
vanille, garni d’amandes dorées au caramel.

baba au rhum bouchon
104039 - Pièce de 112g 
Colis de 10 pièces
Appareil à baba imbibé de rhum (14,5%).

dessert
individuels

les desserts / prêt à dresser
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les desserts / prêt à dresser

TARTELETTE FINE aux POMMEs
103911 - Pièce de 140g
Colis de 20 pièces
Pâte feuilletée pur beurre. Dépose 
manuelle de pommes fraiches. Pour une 
bonne croustillance du produit, mettre 
10-15min dans un four chaud à 200°C.

PASSION CARAMEL à la fleur de sel
108301 - Pièce de 90g, colis de 16 pièces
Crumble caramel surmonté d’un crémeux caramel avec un coeur caramel au 
sel de Guérande. Le tout surélevé d’une mousse caramel. Décor crumble
caramel.

SABLé CITRON MERINGUé
105883 - Pièce de 90g
Colis de 16 pièces
Sablé surmonté d’un appareil au citron, surélevé d’une 
meringue. Le tout décoré d’amandes, de zestes de citron 
et d’orange.

SOUFFLé MANDARINE PâTISSIER
103636 - Pièce de 65g, colis de 16 pièces
Génoise nature imbibée de sirop de mandarine surmontée d’une mousse 
mandarine avec inclusion d’écorces d’oranges confites. Le tout nappé et 
surélevé d’une meringue. 

SABLé CRéMEUX GIANDUJA
103547 - Pièce de 90g, colis de 16 pièces
Crumble croustillant surmonté d’une crème Gianduja. 
Le tout décoré de bâtonnets d’amandes, noisettes concas-
sées, morceaux d’oranges confites et de pistaches vertes.

TIRAMISU FRAMBOISE FRAISE
108303 - Boîte de 16 pièces de 85g

TARTELETTE TATIN
105791 - Pièces de 120g
Colis de 20 pièces
Fond de pâte brisée recouvert de pommes caramélisées.

TRUFFON AU CHOCOLAT
120609 - Pièce de 85g 
Colis de 16 pièces
Mousse au chocolat, ganache, cœur meringué.

Lingot citron
104328 - Pièce de 65g 
Colis de 16 pièces
Almondine au citron garnie d’un crémeux citron surmonté 
d’un biscuit génoise nature imbibé au citron et d’une 
crème légère citron.

PALET NOIX DE COCO ET AGRUMES
88417 - Pièce de 80g 
Colis de 32 pièces
Biscuit dacquoise noix de coco surmonté d’une mousse noix de coco 
et compotée de clémentine. Décor : noix de coco et palet chocolat 
blanc.

ROSE FRUITS ROUGES
88418 - Pièce de 70g 
Colis de 16 pièces
Biscuit façon cuillère surmonté d’une mousse framboise et d’une 
compotée de fruits rouges. Décor : glaçage et flocage.

charlotte aux FRUITS ROUGES
88162 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Biscuit peigné et génoise garnie d’une crème charlotte 
fruits rouges, décoré de cassis, groseilles et nappage.

CHARLOTTINE AU CHOCOLAT
307 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Composée d’un biscuit peigné neutre, d’une génoise 
blanche surmontée d’une crème charlotte chocolat et 
d’une mousse au chocolat. Le tout garni d ’un décor en 
copeaux de chocolat et saupoudré de poudre à décor.
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les desserts / prêt à dresser

TARTELETTE FINE aux POMMEs
103911 - Pièce de 140g
Colis de 20 pièces
Pâte feuilletée pur beurre. Dépose 
manuelle de pommes fraiches. Pour une 
bonne croustillance du produit, mettre 
10-15min dans un four chaud à 200°C.

PASSION CARAMEL à la fleur de sel
108301 - Pièce de 90g, colis de 16 pièces
Crumble caramel surmonté d’un crémeux caramel avec un coeur caramel au 
sel de Guérande. Le tout surélevé d’une mousse caramel. Décor crumble
caramel.

SABLé CITRON MERINGUé
105883 - Pièce de 90g
Colis de 16 pièces
Sablé surmonté d’un appareil au citron, surélevé d’une 
meringue. Le tout décoré d’amandes, de zestes de citron 
et d’orange.

SOUFFLé MANDARINE PâTISSIER
103636 - Pièce de 65g, colis de 16 pièces
Génoise nature imbibée de sirop de mandarine surmontée d’une mousse 
mandarine avec inclusion d’écorces d’oranges confites. Le tout nappé et 
surélevé d’une meringue. 

SABLé CRéMEUX GIANDUJA
103547 - Pièce de 90g, colis de 16 pièces
Crumble croustillant surmonté d’une crème Gianduja. 
Le tout décoré de bâtonnets d’amandes, noisettes concas-
sées, morceaux d’oranges confites et de pistaches vertes.

TIRAMISU FRAMBOISE FRAISE
108303 - Boîte de 16 pièces de 85g

TARTELETTE TATIN
105791 - Pièces de 120g
Colis de 20 pièces
Fond de pâte brisée recouvert de pommes caramélisées.

TRUFFON AU CHOCOLAT
120609 - Pièce de 85g 
Colis de 16 pièces
Mousse au chocolat, ganache, cœur meringué.

Lingot citron
104328 - Pièce de 65g 
Colis de 16 pièces
Almondine au citron garnie d’un crémeux citron surmonté 
d’un biscuit génoise nature imbibé au citron et d’une 
crème légère citron.

PALET NOIX DE COCO ET AGRUMES
88417 - Pièce de 80g 
Colis de 32 pièces
Biscuit dacquoise noix de coco surmonté d’une mousse noix de coco 
et compotée de clémentine. Décor : noix de coco et palet chocolat 
blanc.

ROSE FRUITS ROUGES
88418 - Pièce de 70g 
Colis de 16 pièces
Biscuit façon cuillère surmonté d’une mousse framboise et d’une 
compotée de fruits rouges. Décor : glaçage et flocage.

charlotte aux FRUITS ROUGES
88162 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Biscuit peigné et génoise garnie d’une crème charlotte 
fruits rouges, décoré de cassis, groseilles et nappage.

CHARLOTTINE AU CHOCOLAT
307 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Composée d’un biscuit peigné neutre, d’une génoise 
blanche surmontée d’une crème charlotte chocolat et 
d’une mousse au chocolat. Le tout garni d ’un décor en 
copeaux de chocolat et saupoudré de poudre à décor.

7978



BANDE POIRE CARAMEL
118208 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Bavarois poire et caramel avec un biscuit imbibé d’eau de vie 
Poire Williams.

BANDE CROQUANT au CHOCOLAT
118206 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Mousse au chocolat déposée sur un biscuit aux amandes ainsi qu’un 
croquant praliné entrecoupé d’un biscuit au cacao.

BANDE MACARON FRAMBOISE
110708 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons, garnis d’une 
mousseline vanille et de framboises entières.

BANDE FONDANT CHOCOLAT
110382 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 4 pièces 
Génoise cacao, mousse au chocolat, nappage chocolat noir.

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI
108545 - Pièce de 1,05kg (10 parts)
Colis de 1 pièce
Visuel gourmand et généreux pour un tiramisu italien à base de crème 
mascarpone (48%), génoise et biscuit à la cuillère (8.8%), imbibé de 
café (25.8%)

bande miroir crème brulée au caramel
106740 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 2 pièces 
Une délicieuse génoise rehaussée de feuilletine au caramel. 
Une délicate mousse «crème brûlée» décorée d’un nappage au 
caramel. Des saveurs authentiques très gourmandes.

Bande opéra
104332 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Feuilles de biscuits aux amandes imbibées au sirop de café, 
fourrées à la crème au beurre au café. Le tout recouvert de 
chocolat et d’un glaçage au goût chocolat.

BANDE BAVAROIS SPECULOOS
120938 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Mousse spéculoos et couche croquante de chocolat praliné avec 
des petits morceaux  de spéculoos placés entre un biscuit aux 
amandes et un biscuit cuiller.

BANDE framboisier
120938 - Pièce de 900g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Génoise imbibée de sirop nature surmontée d’une compotée de 
framboises, d’une mousse vanille avec inclusions de framboises. 
Le tout recouvert d’un glaçage framboise.

charlotte aux fruits rouge en bande
100660 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Composée d’une délicate mousse à la framboise entrecroisée de 
délicieuses génoises imbibées de sirop et recouvertes de fruits 
rouges (groseille, framboise, mûres, myrtilles).

dessertS 
EN BANDE

les desserts / prêt à dresser

Bande exotique
104331 - Pièce de 770g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une mousse au cocktail de purée de fruits et un crémeux mangue passion 
entre des biscuits coco imbibés de sirop de sucre. Le tout recouvert d’un 
glaçage au cocktail de purée de fruits.
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BANDE POIRE CARAMEL
118208 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Bavarois poire et caramel avec un biscuit imbibé d’eau de vie 
Poire Williams.

BANDE CROQUANT au CHOCOLAT
118206 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Mousse au chocolat déposée sur un biscuit aux amandes ainsi qu’un 
croquant praliné entrecoupé d’un biscuit au cacao.

BANDE MACARON FRAMBOISE
110708 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons, garnis d’une 
mousseline vanille et de framboises entières.

BANDE FONDANT CHOCOLAT
110382 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 4 pièces 
Génoise cacao, mousse au chocolat, nappage chocolat noir.

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI
108545 - Pièce de 1,05kg (10 parts)
Colis de 1 pièce
Visuel gourmand et généreux pour un tiramisu italien à base de crème 
mascarpone (48%), génoise et biscuit à la cuillère (8.8%), imbibé de 
café (25.8%)

bande miroir crème brulée au caramel
106740 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 2 pièces 
Une délicieuse génoise rehaussée de feuilletine au caramel. 
Une délicate mousse «crème brûlée» décorée d’un nappage au 
caramel. Des saveurs authentiques très gourmandes.

Bande opéra
104332 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Feuilles de biscuits aux amandes imbibées au sirop de café, 
fourrées à la crème au beurre au café. Le tout recouvert de 
chocolat et d’un glaçage au goût chocolat.

BANDE BAVAROIS SPECULOOS
120938 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Mousse spéculoos et couche croquante de chocolat praliné avec 
des petits morceaux  de spéculoos placés entre un biscuit aux 
amandes et un biscuit cuiller.

BANDE framboisier
120938 - Pièce de 900g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Génoise imbibée de sirop nature surmontée d’une compotée de 
framboises, d’une mousse vanille avec inclusions de framboises. 
Le tout recouvert d’un glaçage framboise.

charlotte aux fruits rouge en bande
100660 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Composée d’une délicate mousse à la framboise entrecroisée de 
délicieuses génoises imbibées de sirop et recouvertes de fruits 
rouges (groseille, framboise, mûres, myrtilles).

dessertS 
EN BANDE

les desserts / prêt à dresser

Bande exotique
104331 - Pièce de 770g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une mousse au cocktail de purée de fruits et un crémeux mangue passion 
entre des biscuits coco imbibés de sirop de sucre. Le tout recouvert d’un 
glaçage au cocktail de purée de fruits.

8180



TARTE CITRON MERINGUéE
105639 - Pièce de 1,35kg (12 parts)
Colis de 2 pièces
Ø 32cm. Fond de pâte (34%) sucrée garni (48%) d’une crème 
de citron et recouvert d’une meringue (18%) talochée.

TARTE CITRON MERINGUéE
101857 - Pièce de 1kg
Colis de 2 pièces
Fond de pâte sucré, garni d’une crème au citron, décorée d’une 
meringue au visuel «vagues»

BAVAROIS au CHOCOLAT
107893 - Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Alternance de 2 couches de mousse au chocolat et de 2 
couches de génoise cacao imbibée d’un sirop. 
Décor : copeaux de chocolat.

BAVAROIS PASSION
107891 - Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Alternance de 2 couches de mousse à la passion et de 2 couches 
de génoise nature imbibée de sirop aux fruits de la passion.
Décor : nappage jaune orangé. 

les desserts / prêt à dresser

TARTE MIRABELLE
105747 - Pièce de 950g (12 parts), colis de 2 pièces
Fond de pâte brisée garni d’un appareil crème fraîche sur lequel sont déposées des mirabelles.

gâteau basque
108695 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte pur beurre garnie d’une crème pâtissière 
parfum amande amère, recouverte d’une pâte pur 
beurre. Le tout doré.

Moelleux citron
103203 - Pièce de 800g  
(10 parts), colis  de 3 pièces
Appareil à moelleux avec purée de citron 
sucrée 7%.

NOISETTINE
103204 - Pièce de 800g  
(10 parts) Colis  de 3 pièces
Appareil à moelleux avec 13% de 
poudre de noisettes.

gâteau chocolat mi-cuit
103767 - Pièce de 1kg (12 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Ø 26cm.

dessertS à
partager
en rond

BAVAROIS FRAMBOISE
107892 - Pièce de 780g (10 parts), colis  de 3 pièces
Alternance de 2 couches de mousse à la framboise et de 2 couches de génoise nature imbibée de sirop à la framboise. 
Décor : nappage rouge.
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TARTE CITRON MERINGUéE
105639 - Pièce de 1,35kg (12 parts)
Colis de 2 pièces
Ø 32cm. Fond de pâte (34%) sucrée garni (48%) d’une crème 
de citron et recouvert d’une meringue (18%) talochée.

TARTE CITRON MERINGUéE
101857 - Pièce de 1kg
Colis de 2 pièces
Fond de pâte sucré, garni d’une crème au citron, décorée d’une 
meringue au visuel «vagues»

BAVAROIS au CHOCOLAT
107893 - Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Alternance de 2 couches de mousse au chocolat et de 2 
couches de génoise cacao imbibée d’un sirop. 
Décor : copeaux de chocolat.

BAVAROIS PASSION
107891 - Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces
Alternance de 2 couches de mousse à la passion et de 2 couches 
de génoise nature imbibée de sirop aux fruits de la passion.
Décor : nappage jaune orangé. 

les desserts / prêt à dresser

TARTE MIRABELLE
105747 - Pièce de 950g (12 parts), colis de 2 pièces
Fond de pâte brisée garni d’un appareil crème fraîche sur lequel sont déposées des mirabelles.

gâteau basque
108695 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte pur beurre garnie d’une crème pâtissière 
parfum amande amère, recouverte d’une pâte pur 
beurre. Le tout doré.

Moelleux citron
103203 - Pièce de 800g  
(10 parts), colis  de 3 pièces
Appareil à moelleux avec purée de citron 
sucrée 7%.

NOISETTINE
103204 - Pièce de 800g  
(10 parts) Colis  de 3 pièces
Appareil à moelleux avec 13% de 
poudre de noisettes.

gâteau chocolat mi-cuit
103767 - Pièce de 1kg (12 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Ø 26cm.

dessertS à
partager
en rond

BAVAROIS FRAMBOISE
107892 - Pièce de 780g (10 parts), colis  de 3 pièces
Alternance de 2 couches de mousse à la framboise et de 2 couches de génoise nature imbibée de sirop à la framboise. 
Décor : nappage rouge.

8382



TARTE CHOCOLAT
111907 - Pièce de 900g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sablée pur beurre garnie d’un appareil choco-
lat à base d’oeufs, de beurre, de crème, de cacao et de
poudre d’amandes, recouvert d’un glaçage chocolat noir 
et de copeaux de chocolat noir.

TARTE au CITRON GRAND aRôME
550171 - Pièce de 850g, colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée au beurre recouverte de garniture citron

TARTE CLAFOUTIS aux GRIOTTTEs
441 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée pur beurre, recouverte d’une garniture 
clafoutis aux oeufs, parsemée de cerises griottes.

TARTE TATIN VAL DE LOIRE
88891 - Pièce de 1,2kg (12 parts), colis de 3 pièces
Ø 26cm. Fond de pâte brisée, recouvert de pommes caramélisées (pommes 
origine Val de Loire). 

les desserts / prêt à dresser

TARTE ROSACE DE FRUITS
113127 - Pièce de 900g (10 parts), colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sablée pur beurre garnie de compote de pommes, d’oreillons de quetsches, d’abricots et framboises entières. Le tout nappé.

TARTE AUX ABRICOTS VERGEOISE
103262 - Pièce de 1.35kg (12 parts) 
Colis de 3 pièces
Un fond de pâte brisée recouvert d’une crème vergeoise 
sur laquelle sont déposés des oreillons d’abricots. Ø 
31cm.

TARTE COCO/ANANAS
111862 - Pièce de 950g (10 parts), colis de 2 pièces
Une pâte sablée croustillante garnie d’un appareil à la noix de coco et de tranches
d’ananas.

TARTE NORMANDE
108696 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée avec une garniture moelleuse aux oeufs et à 
la vanille garnie de tranches de pommes. Le tout recouvert 
d’un nappage. TARTE FAÇON CRUMBLE POMMES/FRUITS ROUGES

107588 - Pièce de 910g (10 parts), colis de 4 pièces
Pâte sablée avec une garniture aux pommes garnie de fruits (framboises/ 
groseilles/cassis/pommes), le tout recouvert d’une pâte à crumble à la cassonnade.

TARTE aux POMMEs
107335 - Pièce de 1,35kg (12 parts)
Colis de 3 pièces
Ø 31cm. Un fond de pâte feuilletée recouvert de compote 
de pommes et de pommes tranchées.

TARTE PASSION MERINGUéE
105877 - Pièce de 960g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Fond de pâte sablée pur beurre garni d’une crème aux fruits de la 
passion avec une meringue souple en spirale sur le dessus. Décor noix 
de coco râpée.
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TARTE CHOCOLAT
111907 - Pièce de 900g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sablée pur beurre garnie d’un appareil choco-
lat à base d’oeufs, de beurre, de crème, de cacao et de
poudre d’amandes, recouvert d’un glaçage chocolat noir 
et de copeaux de chocolat noir.

TARTE au CITRON GRAND aRôME
550171 - Pièce de 850g, colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée au beurre recouverte de garniture citron

TARTE CLAFOUTIS aux GRIOTTTEs
441 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée pur beurre, recouverte d’une garniture 
clafoutis aux oeufs, parsemée de cerises griottes.

TARTE TATIN VAL DE LOIRE
88891 - Pièce de 1,2kg (12 parts), colis de 3 pièces
Ø 26cm. Fond de pâte brisée, recouvert de pommes caramélisées (pommes 
origine Val de Loire). 

les desserts / prêt à dresser

TARTE ROSACE DE FRUITS
113127 - Pièce de 900g (10 parts), colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sablée pur beurre garnie de compote de pommes, d’oreillons de quetsches, d’abricots et framboises entières. Le tout nappé.

TARTE AUX ABRICOTS VERGEOISE
103262 - Pièce de 1.35kg (12 parts) 
Colis de 3 pièces
Un fond de pâte brisée recouvert d’une crème vergeoise 
sur laquelle sont déposés des oreillons d’abricots. Ø 
31cm.

TARTE COCO/ANANAS
111862 - Pièce de 950g (10 parts), colis de 2 pièces
Une pâte sablée croustillante garnie d’un appareil à la noix de coco et de tranches
d’ananas.

TARTE NORMANDE
108696 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée avec une garniture moelleuse aux oeufs et à 
la vanille garnie de tranches de pommes. Le tout recouvert 
d’un nappage. TARTE FAÇON CRUMBLE POMMES/FRUITS ROUGES

107588 - Pièce de 910g (10 parts), colis de 4 pièces
Pâte sablée avec une garniture aux pommes garnie de fruits (framboises/ 
groseilles/cassis/pommes), le tout recouvert d’une pâte à crumble à la cassonnade.

TARTE aux POMMEs
107335 - Pièce de 1,35kg (12 parts)
Colis de 3 pièces
Ø 31cm. Un fond de pâte feuilletée recouvert de compote 
de pommes et de pommes tranchées.

TARTE PASSION MERINGUéE
105877 - Pièce de 960g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Fond de pâte sablée pur beurre garni d’une crème aux fruits de la 
passion avec une meringue souple en spirale sur le dessus. Décor noix 
de coco râpée.
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les desserts / À CRÉER

dessertS 
à CRÉER

BASE MERINGUÉE CUITE
103201 - Pièce de 14g
Colis de 36 pièces

CHOU CRUMBLE CUIT
103202 - Pièce de 35g
Colis de 24 pièces

TROPEZIeNNE
108223 - Pièce de 800g 
(10 parts)
Colis de 2 pièces
Diamètre 26 cm. Brioche garnie 
d’une crème onctueuse,
saupoudrée de grains de sucre, 
sous un format familial à partager.

TARTE aux POMMEs CAMPAGNARDE
179739 - Pièce de 1,25kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie d’un appareil avec 66% de quartiers de 
pommes fraîches, nappage caramel.

TARTE NOIX COCO INTENSE
179123 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 2 pièces
Une pâte sablée au beurre garnie d’un appareil à la noix de coco 
décoré d’un nappage saupoudré de noix de coco.

TARTE aux FRAMBOISEs
118298 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de framboises 
(3.7%), de framboises (40.6%) et d’un nappage.

TARTE aux MYRTILLEs
109508 - Pièce de 850g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Composée d’une pâte sablée pur beurre, garnie d’une frangipane 
riche en amandes, et recouverte de myrtilles 26%, nappage.

TARTE aux POIREs BOURDALOUE
109748 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sucrée au beurre et aux œufs, garnie d’oreillons de poire 
Williams (50%) et de crème frangipane. Le tout nappé.

TARTE aux ABRICOTS
113883 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Décor d’oreillons d’abricots (49%), crème frangipane gourmande à 
la poudre d’amande.
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les desserts / À CRÉER

dessertS 
à CRÉER

BASE MERINGUÉE CUITE
103201 - Pièce de 14g
Colis de 36 pièces

CHOU CRUMBLE CUIT
103202 - Pièce de 35g
Colis de 24 pièces

TROPEZIeNNE
108223 - Pièce de 800g 
(10 parts)
Colis de 2 pièces
Diamètre 26 cm. Brioche garnie 
d’une crème onctueuse,
saupoudrée de grains de sucre, 
sous un format familial à partager.

TARTE aux POMMEs CAMPAGNARDE
179739 - Pièce de 1,25kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie d’un appareil avec 66% de quartiers de 
pommes fraîches, nappage caramel.

TARTE NOIX COCO INTENSE
179123 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 2 pièces
Une pâte sablée au beurre garnie d’un appareil à la noix de coco 
décoré d’un nappage saupoudré de noix de coco.

TARTE aux FRAMBOISEs
118298 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de framboises 
(3.7%), de framboises (40.6%) et d’un nappage.

TARTE aux MYRTILLEs
109508 - Pièce de 850g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Composée d’une pâte sablée pur beurre, garnie d’une frangipane 
riche en amandes, et recouverte de myrtilles 26%, nappage.

TARTE aux POIREs BOURDALOUE
109748 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Une pâte sucrée au beurre et aux œufs, garnie d’oreillons de poire 
Williams (50%) et de crème frangipane. Le tout nappé.

TARTE aux ABRICOTS
113883 - Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 2 pièces
Décor d’oreillons d’abricots (49%), crème frangipane gourmande à 
la poudre d’amande.
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